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Вариант 31
11.Из 3,31 г нитрата металла получается 2,78 г его хлорида. Вычислите эквивалентную массу этого металла.

32.Напишите электронные  формулы атомов элементов с порядковыми номерами 15 и 28. Чему равен максимальный спин р-электронов у атомов первого и d-электронов у атомов второго элемента?

53.Исходя из степени окисления атомов соответствующих элементов, дайте мотивированный ответ на вопрос: какой из двух гидроксидов является более сильным основание: CuOH или Cu(OH)2; Fe(OH)2 или Fe(OH)3; Sn(OH)2 или Sn(OH)4? Напишите уравнения реакций, доказывающих амфотерность гидроксида олова (II).
74.Что следует понимать под степенью окисления? Определите степень окисления атома углерода и его валентность, обусловленную числом неспаренных электронов, в соединениях CH4, CH3OH, HCOOH, CO2.

95.Реакция горения бензола выражается термохимическим уравнением

C6H6 (ж) + 71/2О2 (г) = 6 СО2(г) +3 H2O (г);   ∆H=?
Вычислите тепловой эффект этой реакции, если известно, что мольная теплота парообразования бензола равна +33,9 лДж. Ответ: -3135,58 кДж

116.Вычислите ∆H°, ∆S° и ∆Gт° реакции, протекающей по уравнению
ТiO2(к) + 2С (к) =Тi (к) + 2СО (г)

Возможна ли реакция восстановления ТiO2 углеродом при температурах 1000 и 3000 К? 
137.Константа равновесия гомогенной системы N2 + 3H2
158.Смешали 247 г 62%-ного и 145 г 18%-ного раствора серной кислоты. Какова процентная концентрация полученного раствора? Ответ: 45,72%

179.Вычислите температуру кипения 15%-ного водного раствора пропилового спирта С3H7OH. Эбуллиоскопическая константа воды 0,52°. Ответ: 101,52°С.

200.Какое из веществ: NaCl, NiSO4, Be(OH)2, KHCO3 – взаимодействует с раствором гидроксида натрия. Запишите молекулярные и ионно-молекулярные  уравнения этих реакций.

201.Составьте ионно-молекулярное и молекулярное уравнение совместного  гидролиза, происходящего при смешивании раствора К2S и CrCl3. Каждая из взятых солей гидролизуется необратимо до конца с образованием соответствующих основания и кислоты.
232. Реакции  выражаются схемами:

NaCrO2+Br2+NaOH →Na2CrO4+NaBr+H2O

FeS +HNO3→Fe(NO3)2+S+NO+ H2O

Составьте электронные  уравнения. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций. Для каждой реакции укажите, какое вещество является окислителем, какое-восстановителем; какое вещество окисляется, какое-восстанавливается.
253.Составьте схемы двух гальванических элементов, в одном из которых никель является катодом, а в другом – анодом. Напишите для каждого  из этих элементов электронные уравнения реакций, протекающих на катоде и на аноде.

274.Составьте электронные  уравнения процессов, происходящих на графитовых электродах при электролизе раствора KBr. Какая масса вещества выделяется на катоде и аноде, если электролиз проводить в течении 1ч 35 мин. при силе тока 15 А?

295.Если опустить в разбавленную серную кислоту пластинку из чистого железа, то выделение на ней водорода идет медленно и  со временем почти прекращается. Однако если цинковой палочкой прикоснуться к железной пластинке, то на последней начинается бурное выделение водорода. Почему? Какой металл при этом растворяется? Составьте электронные  уравнения анодного и катодного процессов.

316.Напишите уравнения диссоциации солей K3[Fe(CN)6] и NH4Fe(SO4)2 в водном растворе. К каждой из них прилили раствор щелочи. В каком случае выпадает осадок гидроксида железа (III) ? Напишите молекулярное и ионно-молекулярное уравнение реакции. Какие комплексные соединения называются двойными солями?
337.Какое свойство кальция позволяет применять его в металлотермии для получения некоторых металлов из их соединений? Составьте электронные и молекулярные уравнения реакций кальция: а) с V2O5; б) с CaSO4. В каждой из этих реакций окислитель восстанавливается максимально, приобретая низшую степень окисления.

358.К 100 л. жесткой воды прибавили 12,95 г. гидроксида кальция. Насколько понизилась карбонатная жесткость? Ответ: на 3,5 мэкв/л

361.Составьте уравнений реакций, которые нужно провести для осуществления следующих превращений:

Al →Al2(SO4)3→Na[Al(OH)4] →Al(NO3)3
401.Какую степень окисления проявляют медь, серебро и золото в соединениях? Какая степень окисления наиболее характерна для каждого из них? Иодид калия восстанавливает ионы меди (II) в соединениях меди со степенью окисления +1. Составьте электронные и молекулярные уравнения взаимодействия Kl с сульфатом меди.

422.Для получения хлора в лаборатории смешивают оксид марганца (IV) с хлоридом натрия в присутствии концентрированной серной кислоты. Составьте электронные и молекулярные уравнения этой реакции.

443.Какие соединения называют альдегидами? Что такое формалин? Какое свойство альдегидов лежит в основе реакции серебряного зеркала? Составьте схему получения фенолоформальдегидной смолы.
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